

市慈善总会继续开展“阳光助学 慈善圆梦”——

贫困大学新生可申请资助

截止日期为8月10日

本报讯 日前,记者从市民政局获悉,今年,市慈善总会继续开展“阳光助学 慈善圆梦”资助特困大学生的工作,确保每个困难家庭的学生能够顺利入学。凡我市今年新录取的特困家庭全日制大学生,包括民办(专)科新生,均可向所在乡镇、社区申请资助,申请截止日期为8月10日。今年,市慈善总会

还将适当资助少数在校读书的困难家庭优秀大学生。

据悉,此次资助对象包括:城乡低保户家庭子女;因重病、大灾而造成家庭生活困难的学生;经民政部门认定的低收入边缘困难户子女;经调查认定的其他家庭生活特殊困难的子女等。同时,低保户、孤儿或单亲家庭、父母残疾或丧失劳动能力者等家庭的子女,以及残疾学生、困难家庭中的“三好学生”将会优先获得资助。符合以上条件的对象均可在户

口所在乡镇、社区申请慈善资助。市慈善总会将在8月中旬举行全市特困大学生慈善资助集中捐赠仪式。

另据了解,资助特殊困难家庭大学生入学,让他们安心读书,是市慈善总会多年来一直坚持实施的慈善资助项目,自2003年慈善总会成立以来,已连续10多年开展贫困大学生资助活动,累计资助大学生近千余人次,发放助学金超500万元。

丁慧 晓莉

关注中高考

三垛粮库项目

获国家500万引导资金

本报讯 21日,记者从市发改委获悉,我市三垛粮库改扩建项目成功入选2015年第一批中央预算内粮食仓储设施投资项目,并获得500万元中央预算引导扶持资金。

据了解,三垛粮库改扩建项目总投资2100万元,通过项目建设,将有效提高粮库的粮食收储功能,保障国家储粮安全,积极服务“三农”发展。

新兵 晓煌 朝刚

七十名诗书画摄影爱好者来邮创作采风

(上接一版)讴歌、颂扬中国人民不屈不挠、英勇奋战,夺取抗日战争最后胜利的伟大精神。

在邮期间,参加活动人员现场参观了“抗日战争最后一役”纪念馆和当年高邮东门、西门等战场遗址,听取了市文史专家及高邮战役亲历者介绍高邮战役及日军投降的史实。

晓莉 / 文 王林山 / 摄

新式人力三轮车亮相街头

(上接一版)比如,用新型的ABS工程塑料做车斗、木质材料做车脚踏板、不锈钢材料做车把等,比过去的铁质车更加经久耐用。此外,每辆车车棚部位统一印有“千年古驿站 秀美高邮湖”以及“古城高邮欢迎您”的字样,这样可以进一步宣传、推介高邮,推升高邮对外形象,发挥三轮车作为城市流动宣传窗口的作用。

何飞表示,在新车陆续投放市场的同时,我市对“黑车”的整治不会松懈,执法小组每天不间断地分组上路巡查,对非法从事三轮车营运的车辆予以严厉打击,并形成长效管理机制,以进一步规范全市三轮车营运市场。

卢悦 管玮玮 文 / 摄

“12369”环保微信举报平台开通——

发现环境违法行为,请举报!

本报讯 微信也可以举报环境污染啦!记者从市环保部门获悉,在开通12369环保举报热线的基础上,日前,我市开通了“12369”环保微信举报平台。市民对“12369 环保举报”公众账号进行关注后,如发现环境违法行为,可通过微信举报平台举报。

据了解,环保微信举报的受理范围为:企事业单位和其他生产经营者,在生产建设或其他活动中产生废水、废气、废渣、粉尘、恶臭、噪声等对环境造成污染的行为。公众举报环境污染问题时,需提交图片或视频,并附文字说明举报对象及污染情况,以便环保部门执法人员现场调查处理。该微信平台还设有“举报查询”功能。举报人可利用微信平台跟踪了解掌握投诉事项处理整改全过程,保证反映的环境污染问题得到及时受理和解决。

彭咏 周雷森



目前,江苏金润龙科技有限公司各类环保发电机组在手订单200多台套。该公司在完成年度目标过半的基础上,正加大马力满负荷生产。计划8月份再投入200多万元新上一套钣金设备,为大干三季度加油助力。

郑红梅 / 摄

责任编辑
袁 慧

两人同遭诈骗一悲一喜

一人中招被骗万元 一人破局果断报警

本报讯 19日下午,武安派出所接到两起电信诈骗报警,其中一人不慎中招被骗12900元,另一人因平时听说过不少相关案例识破骗局,果断报警,未有丝毫财产损失。

19日下午,来高邮办事入住某大酒店的张先生,收到其员工陈某的QQ信息,请他帮忙问一下自己的国外证明和机票补办下来没有,并发给他一个“外事局郑主任”的手机号码。张先生知道陈某和几个员工在泰国旅游,也就信以为真,立即与“郑主任”联系。“郑主任”告诉张先生,陈某的国外证明和机票都已经补办好了,就是4300元费用没有交,而且这个费用必须从国内交。张先生没有多想,就跟郑主任要了个账号,把钱通过手机支付宝转了过去。张先生一做完就在QQ上告诉了陈某,陈某又请张先生再帮她两位朋友办一下,张某二话没说,又通过手

机支付宝转8600元到“郑主任”的账户。刚转结束,陈某还要让李某帮她其他的朋友办一下,李某就问她究竟还有几个朋友需要办,陈某发过来四个名字,李某这才感觉到不正常,就没有再转账。算下来,李某总共被骗了12900元。

同日,高邮市民郑女士也收到了一个自称是上海公安局的诈骗电话,说郑女士涉及案件并要她配合调查,并且对方告诉她一个法院网站,她打开后确实看到她本人的信息,郑女士很冷静,没有被吓蒙,她回想之前在报纸上、电视上,张贴在墙上的警方防范提示,怀疑是骗子,就果断挂掉电话,然后报警。

事实证明,防电信诈骗的宣传十分必要,同时警方也提醒广大市民们多多关注这方面的宣传,谨防上当受骗。

武萱 玉梅

和谐春风人心暖 以民为本气象新

——致高邮市国家税务局的感谢信

我公司是一家以出口为主的企业,2014年11月以来,由于资金原因陷于停产状态,人员基本离职。2015年4月20日我们接到国税一分局电话,提醒公司负责人当天为2014年出口关单办理退税的最后申报日,同时告知我公司还有13份关单未办理免抵退申报,涉及退税款约121万元。公司组织人员在整理退税资料时,发现有7份关单已丢失无法办理退税申报。我们在国税局工作人员的精心辅导下,申报了6份关单的退税资料,国税局为我们及时办理退税69万元,这笔退税款成了我公司恢复生产的主要启动资金。5-6月份已实现销售1000万元,对我公司的情况市

国税局高度重视,国税部门还对7份遗失的出口关单,出具了补办证明,并主动与上级局汇报我公司的实际情况,办理了延期申报,现省局已同意延期,下月将办理退税约52万元。

国税局耐心细致地向我公司介绍各种程序和手续,帮助我们与上级局协调相关事宜,完善相关手续,热情周到的服务态度,严肃认真的工作精神,为企业分忧的高效办事作风,使我们感到十分激动和万分感激。为此,我们为高邮市国税局热情服务点个赞!

高邮市秦邮生物科技有限公司
2015年7月20日

“高邮杯”全国集邮诗词大赛征稿启事

钱富强(高邮市人民政府副市长)
张贵龙(高邮市政协副主席)
陈 勤(扬州市诗词协会会长)
林荣岩(高邮市政协秘书长)
孙晓宝(高邮市政协教文文史委主任)
蒋成忠(高邮市诗词学会副会长)

三、参赛对象:全国及海内外华人诗词家和诗词爱好者、集邮爱好者均可投稿参赛。

四、征稿内容:突出“集邮”主题,弘扬高雅的集邮文化、展示深厚的集邮文化内涵、推动积极向上的集邮活动。

五、奖项设置:
一等奖2名,奖金各5000元并颁发证书;
二等奖4名,奖金各2000元并颁发证书;

三等奖8名,奖金各1000元并颁发证书;
优秀奖30名,奖金各200元并颁发证书。

六、评奖办法:主办单位组成大赛组委会和评委会。评委会坚持思想性与艺术性相结合的原则,做到“公正、公开、公平”。应征作品统一由“大赛办公室”登记、编号、隐名。初评从全部来稿作品中选出入围作品。终评由评委专家组决定各奖项名次,获奖结果将第一时间在高邮市政协网站、《高邮诗词》杂志、《高邮日报》及《江海诗词》杂志、《中华诗词》杂志及相关集邮刊物、集邮网站上公布,并在“第七届中国集邮文化节”上颁奖。

七、征稿时间:自即日起至2015年9月18日止(邮件以高邮落地邮戳为依据)。

八、征稿要求:凡是改革开放以来创作的有关集邮的传统诗、词、曲均可。合格律(统一以平水韵为准);使用A4稿纸誊写或打印,每页一首,横排,标准简化字;律绝两句一行;古风、词、曲连排,过片空两字。参赛作品每人限两首,一式两份,一份署上真实姓名、详细通信地址、邮编、联系电话、身份证号码等通联内容。另一份不署姓名及通联内容。信封上请注明“集邮诗词大赛”字样。或直接发至邮箱:jyscds@163.com。来稿不退,请自留底稿。领奖时以本人的身份证为据。来稿请寄:江苏省高邮市海潮东路28号行政中心8楼市政协转高邮市诗词学会集邮诗词大赛办公室收。邮编:225600 联系电话:0514-84688309,0514-84688317。

本次大赛所有来稿版权归征集方所有,大赛结束后,将择优集结出版,并赠送作品集,不再另付稿酬。

“高邮杯”全国集邮诗词大赛组委会
2015年7月15日

江苏省高邮市是全国唯一以邮命名的城市,享有东方邮都之美誉。至今,高邮已经成功举办六届中国邮文化节。高邮是中华诗词之故乡,邮文化与诗词文化灿烂悠久,绵延不绝。举办“高邮杯”集邮诗词大赛,对于繁荣优秀文化,扩大高邮的对外影响,增强城市竞争的软实力均具有十分重要的意义。在第七届中国邮文化节到来之际,特与有关单位联合举办集邮诗词大赛。具体事项如下:

一、主办单位:江苏省诗词协会 江苏省集邮协会 高邮市人民政府
二、组委会主任:凌浩鸣(江苏省诗词协会会长)
副主任:葛昭华(江苏省诗词协会常务副会长)
葛振亚(江苏省集邮协会副会长)
倪文才(高邮市政协主席、高邮市诗词学会会长)
委 员:季世昌(江苏省诗词协会副会长)
陈玉金(江苏省诗词协会秘书长)
张秋红(高邮市委副秘书长、宣传部部长)